MATEMATHUECKAA BEPTHRAIDb 24.08.2020
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A1 (1 6ann) Beiuncnure:

Ecnwn oteeT nonyyuncy Heuenboim, 3anvMuinTe ero e snae obbIKHOBEHHOWN

HecokpaTumoun gpobu, He BbIOENAA Lenyr 4YacTe.

Hanpumep, 37/10, 2/3.

Ne 2

A2 (2 6anna) Pewwute ypasHenue: 7z - (6 — 5) + 42z = 3z - (5 + 14x) + 40.

Ecnu oTBeT nonyuymnca Heuenbsim, 3anvuwimTe ero B emae obbiIKHOBEeHHOWN

HecoKpaTumou gpobun, He Bbigensana Lenyl 4acTb.

Hanpumep, 37/10, 2/3.

Ne 3

A3 (2 6anna) bpurapa pomkHa 6bina esiNoNHUTE 3akas 3a 10 gHewn. ExxepHeBHo
nepeBbiNONHAA HopMy Ha 27 getanen, bpuraga sa 7 gHen paboTbhl He TONBKO
BbiNONHWNAa 3agaHne, HO eWe nsrotoenna gononHutensHo 54 getanun. Ckoneko

neTtanen B oeHb narotoenana 6purapa Ha camom gene?

Ecnu oteeT nonyyvywuinca HeuenbiMm, 3anilunTe ero e enge 06bIKHOBEHHOWN

HecoKpaTuMon opobun, He BbiOSNAA LEenylo 4acTb.

Hanpwumep, 37/10, 2/3.
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Ne 4

A4 (2 6anna) Ha ckoneko a’ menswe 4b%, ecrma + 2b = 111, 2b — a = 112

Ecnu oTeer nonyyunnca Heueneim, 3anviinTe ero e emaoe 0ObIKHOBEHHOW

HecoKpaTumown opobun, He BbigeNnsAs Uenytlo 4acTb.

Hanpumep, 37/10, 2/3.

Ne 5

A5 Oawel gee nuHenHsle coyHkumm f(z) n g(x).
Mpachuk chyHkumm f(z) npoxogut yepes Toukn A(1; —1) n B(—4;4).
Mpachuk chyHkummn g(x) npoxoaut yepes toukn C(2;7) u D(—2; —1).

3aganTte chopMynamMm 3TV PyHKUNM U HANOWUTE KOOPAWHATEI TOUKM MepecedyeHUn

MX rpacomKos.

B oTBeTE yKaKWTE TOUHBIS KOOPOWHATEI TOYKW NEPeceYeHUA B BUOe uenoro
yncna nnu obeikHoeeHHoON apobn (NpubnmxKeHHoe 3HaUeHNe He

3acuyMTeIBaeTCA).

(1 6ann). Oyukumns f(x) 3apana cpopmynon f(z) = kx + L. B oteer sBeguTe

cHavana 3HaueHue KoachchuumenTa k, 3atem 3HaveHue KoachbduuymenTa L.

(1 6ann). dyHkums g(x) 3apgana coopmynon g(x) = ax + b. B otseT sBeguTe

CHauyana 3HaveHWe KoachhuuMeHTa @, 3aTem 3HauYeHune KoadbcbuumenTa b.

(1 6ann). Touka nepeceyeHns rpacoNKoB cOYHKLUNNA f(:r:) u g() umeer
KoopauHaTel T W v. B oTEeTe yKaKuUTe cHavana abcunccy TOUYKM nepecedeHns |,

3aTem eé opauHary.
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Ne 6

M (1 6ann) B pasHobegpeHHOM TREYroNkLHUKE Yyron Npu ocHoBaHuM paseH 29

reagycos. Hemy paseH yron npw eeplinHe?

Ecnw oTteeT NONYYWMNCA HEeUeNeIM, 3aNAWLINATE ero e enae obeIKHOBEHHOW

HecoKpaTumon opobu, He BelOEeNAR Leny 4acTb.

Hanpumep, 37/10, 2/3.

Ne 7

r2 (‘I ﬁann} BuccexkTpuca ocTporo yrna npaMoyrofisHoro TpeyronsHnKa
COCTAaBNAET C rMnoTeHy3on yron 8 17 rpagycoe. Hemy paseH Opyron ocTpbin

yron TpeyronsHuka?

Ecnw oTeBeT nony4Ywuncs HeueneiMm, 3anvuinTe ero B enge ob6eIKHOBEHHOW

HecokpaTtuMmon opobu, He BeIOeNsas Lenyl YacTk.

Hanpumep, 37/10, 2/3.
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Ne 8

'3 (2 6anna) Kakve n3 gaHHeIX yTBEpXOeHuiA sepHel? BeibepuTte BCce BepHbie

YTECRXKOEHMUA.

A) Ecnun B NpAMOYroNbHOM TPEYTONbHUKE KaTeTbl paBHbl, TO OCTPbIE YrNbi

pasHbl 45°.

b) Ecnu B pasHobenpeHHOM TpeyronbHUKE ogHa ua CTOpPOH paBHa 4, a gpyras

9, TO ero nepumeTp paseH 17.

B) BuccekTpuchl CMEXHbIX YINOB NepneHguKynapHbl.

Ne 9

4 (3 6anna) Ctpenkm Ha PUCYHKe fieXXaT Ha OBYX NapanfensHsIX NpaMeIX. Yrnel
¢ BepwmnHamm B Toukax A u B pasnel 105° n 135°. Yemy pasHa sennuunna yrna
ACB?

A

C

Ecnn oTEET NONYUUNCA HEUENbIM, 3anuuwinTe ero 8 enae obbiIKHOBEHHOW

HecoKpaTumon Opobun, He EbIOeNAR Lenyk 4YacTs.

Hanpumep, 37/10, 2/3.
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N2 10

C1 (1 6ann) B Tabnuvue npegcTasneHsl [aHHBIE O YUCNEHHOCTN HACENEHUA U
notpebnenunn anekTpoaxeprun 8 2017 r. 8 11 cTpadax, 3aHMMaOLWNX

nUoupylowne Mecta no notTpebneHnio aHepruu.

Crpana BripaboTka aNCKTPOICPTHH [Macenenme (Thic. 9CTOBCK)
(107 Bra)

|  bpaznmmns 517 211 243
2 BeuuxoOpuianus 307 65 511
3 l'epmanus 532 80 636
4 i 1179 1342 513
5 Hranus 302 59 798
6 Kamama 520 36 626
7 Kunraii 5726 | 388 233
8 Poccus 915 143 375
9  CIIA 3884 326474
10  Dpanms 447 64 939
11 Snorna 1005 126 045

Hangute meguaHy rogosoro aHepronoTpebneHns B NpeacTasneHHeIX OaHHBIX.

OTeer pavTe B 10°Br - =
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Ne 11

C2 (2 6anna) Ons HarpaxaeHUa B narepe Kynunu coytbonku naTtu pazmepoe: XS,
S, M, L n XL. larkHeie No pasMmepam NpegcTasfeHbl Ha KPYroeon guarpamme.

y

Kakune u3 yTeep)XaeHnin oTHOCUTENBHO NpuobpeTeHHbIX hyT60NOK HEBEPHBI,

ecnwn secero Kynunu 150 Takux cpyt6onok? Ykaknte sce sapuaHTsl.

[__, 1) Menbwe Bcero 6uino kynnexo gyTbonok pasmepa XS.
[

2) NonoBuHa KynneHHbix dyTHonok numetoT pasmepbl M u L.
3) ®yTOonok pasmepa L Guino kynneHo 6onee yem B WecTb pas bonbiue, 4em

]
—  ¢yTtbonok pasmepa XS.

4) ©yTbonok paamepa XL 6bino KynneHo mexbwe 40 Wryk.

-

N2 12
3 —6 B <3 08 %

C3 OaH uucnosoi Habop:
(1 6ann) a) OnpepgennuTte cepeQMHy MHTEepPBana 3HaAYEHWUNA.

(2 6anna) 6) Kakoe uucno Hy»xHo nobaeuTte, 4Tobbl cpegHee apucomeTUyecKoe

HaGopa ctano pasHo 27
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